
Оценочный материал для диагностического тестирования 
 

Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине: 
 

Антикризисное управление 
 

Код, направление 
подготовки 

38.03.02 Менеджмент 

Направленность 
(профиль) 

Планирование и организация производства на предприятиях
нефтяной и газовой промышленности 

Форма обучения Очная 
Кафедра-разработчик Менеджмента и бизнеса 

Выпускающая кафедра Менеджмента и бизнеса 

 
 

Проверя
емая 

компете
нция 

Задание Варианты ответов  Тип сложн
ости 

вопрос а 

ОПК-2.4 1. Что понимается под антикризисным управлением: 
 

А) управление 
предприятием 
в условиях кризиса 
Б) управление 
предприятием, 
направленное на 
предотвращение 
банкротства 
В) деятельность 
антикризисных 
управляющих 
Г) все верно 

 

низкий 

ОПК-2.4 2. Каким показателем характеризуется кризис: 
 

А) отрицательны м 
финансовым 
результатом 
Б) отсутствием 
внеоборотных 
активов В) 
отсутствием 
обязательств 
Г) наличием 
обязательств 
Д) все верно 

 

низкий 

 ОПК-2.4 3. Оцените истинность следующих утверждений: 
 

А) Служащие склонны 
автоматически 
поддерживать свою 
компанию в период 
кризиса 

Б) Служащим нужно
сообщать о кризисе

в 
первую очередь 

В)  Не  так  важно,  когда

низкий 
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служащие  оповещены  о
кризисе, если все-таки они
оповещены 
Г) в большинстве 
кризисных ситуаций 
служащие ожидают от 
компании намного 
меньше, чем 
общественность  
 

ОПК-2.4 4.  Реорганизационные  процедуры  банкротства
направлены на: 
 

А) ликвидацию 
предприятия  
Б) реорганизацию 
предприятия 
В) оздоровление 
предприятия  
Г) все верно 

 

низкий 

ОПК-2.4 5. Целью судебного разбирательства является : 
 
 

а) установить 
реальные причины 
неплатежеспособности
б) ликвидировать 
предприятие 
в) продать 
имущество 
предприятия для 
погашения 
долгов  
г) внести предприятие
в реестр 
неплатежеспособных 

 

низкий 

 ОПК-2.4 6.  Фирма  А  продала  своё  имущество,  которое
удерживалось  банком  за  долги,  фирме  Б.  После  чего
фирма Б стала требовать у банка вернуть ей имущество,
т.к. она не имеет долгов перед банком. Вправе ли банк
удерживать теперь имущество? 
 

А) Вправе 
Б) не вправе 
В) права фирма А 
Г) права фирма В 
 
 

средний 

ОПК-2.4 7.  Кондитерский  комбинат  обратился  в
арбитражный  суд  с  иском  к  мукомольному  заводу  о
внесении  изменений  в  договор  на  поставку  муки.
Покупатель предлагал установить в договоре санкции за
каждый случай неявки представителя завода по вызову
покупателя  в  случае  обнаружения  им  недостачи  или
недоброкачественности  муки.  Завод  возражал  против
установления  в  договоре  такой  санкции,  однако
арбитражный  суд  удовлетворил  требование  истца  и
включил в договор штраф в размере 100 руб. за каждый
случай  неявки,  полагая,  что  это  будет  способствовать
улучшению качества  и  сохранности муки.  Правильное
ли решение принял арбитражный суд? 
 

А) правильное 
Б) неправильное 
В) это не является 

компетенцией 
арбитражного суда 

Г) не прав истец 
 

средний 

ОПК-2.4 8. …… - процедура банкротства, применяемая к 
должнику в целях восстановления платежеспособности 
 

  
А) наблюдение 
Б) внешнее управление 
В) конкурсное 
производство 
Г) мировое соглашение   
 

средний 

ОПК-2.4 9.  Определите  очередность  этапов  антикризисного А) 1,2,3,4 средний 



управления:  1-  оценка  вероятности  банкротства,  2-
определение  факторов,  обуславливающих  кризисное
состояние,  3-  выработка  антикризисной  стратегии,
4диагностика финансового состояния 
 
 

Б) 2,4, 1,2 
В)2,1,4,3 
Г) 1,4,2,3, 

 

ОПК-2.4 10.  Состояние экономики в  после  кризисный период.
Прекращается  падение  производства,  но  его  уровень
низкий – это: 
 
 

А) депрессия 
Б) деноминация 
В) девальвация 
Г) деструктивизация 
 

средний 

ОПК-2.4 11.  К  =  Оборотные  активы/  текущие  обязательства  –
это: 
 

      а) коэффициент  
автономии; 
      б) коэффициент 
финансовой  
зависимости  
      в) коэффициент 
текущей 
ликвидности 
      г) коэффициент 
маневренности  
 

средний 

ОПК-2.4 12.  ………  -обязательства  предприятия  (за
исключением  дотаций,  собственных  средств  и  других
источников),  состоящие  из  заемных  и  привлеченных
средств, включая кредиторскую задолженность. 
 

А) пассивы предприятия 
Б) активы предприятия 
В) баланс предприятия 
Г) долги 
предприятия 

средний 

 ОПК-2.4 13. …. — приостановление исполнения 
должником  денежных  обязательств  и  уплаты
обязательных платежей; в период внешнего управления
штрафы и пени не увеличиваются. Распространяется на
старые  долги  предприятия,  срок  которых наступил до
введения  внешнего  управления.  Не  допускает
безакцептного  списания  средств  со  счета  должника,
приостанавливает  ряд  имущественных  взысканий.  Не
затрагивает интересы отдельных лиц (заработная плата,
алименты  и  компенсация  за  вред  жизни  и  здоровью
должны быть выплачены в первую очередь). 
 

А) МОРАТОРИЙ 
Б) уступка прав 
требований В) мировое
соглашение 
Г) факторинг 
 

средний 

ОПК-2.4 14.  …….  -  глубокое  расстройство  государственных
финансов,  возникшее  в  условиях  общего  кризиса
экономики  в  результате  войн  и  других  чрезвычайных
экономических  и  политических  событий,  а  также
циклических  экономических  кризисов
перепроизводства. 
 

А) КРИЗИС 
ДЕНЕЖНО-
КРЕДИТНЫЙ 
Б) КРИЗИС 
ФИНАНСОВЫЙ 
В) КРИЗИС 
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ 
Г) КРИЗИС ВНЕШНЕЙ 
ЗАДОЛЖЕННОСТИ 

средний 



ОПК-2.4 15.  ……..—  кредиторы  по  денежным  обязательствам
(российские и иностранные физические и юридические
лица,  а  также  Российская  Федерация,  субъекты
Российской  Федерации,  муниципальные  образования),
за  исключением  граждан,  перед  которыми  должник
несет  ответственность  за  причинение  вреда  жизни  и
здоровью,  а  также  учредителей  (участников)должника
— юридических лиц по обязательствам, вытекающим из
такого участия. 
 

А) денежные 
кредиторы 
Б) конкурсные кредиторы 
В) денежные 
дебиторы 
Г) должники 

 

средни й 

ОПК-2.4 16.  В один из арбитражных судов обратился кредитор
должника,  в  отношении  которого  была  введена
процедура  управления  его  имуществом  в  порядке,
установленном Законом о банкротстве. 
Истец  просил  признать  недействительной  сделку,
совершенную  арбитражным  управляющим  в  ходе
осуществления плана внешнего управления имуществом
должника. Суть сделки заключалась в создании на базе
части  имущества  должника  дочернего  общества,  в
уставный  капитал  которого  было  передано  почти  все
оборудование,  принадлежащее  основному  обществу.
Кто прав? 
 

А) кредитор 
Б) арбитражный 
управляющий 
В) арбитражный суд 

 

высокий 

ОПК-2.4 17.  Что необходимо предпринять, если у предприятия-
должника имущества недостаточно для удовлетворения
требований кредиторов? 
 

А) подать заявление в 
арбитражный суд для 
изъятия части имущества 
Б) решить вопрос на 
собрании кредиторов 
В) ничего 
Г) договориться с 
управляющим

высокий 

 ОПК-
2.4 

18.  В  соответствии  с  Федеральным  законом  «О
несостоятельности  (банкротстве)»  определением
арбитражного суда в отношении предприятия-должника
возбуждено производство по делу о несостоятельности
(банкротстве)  Задолженность  конкурсным кредиторам
предприятия была определена на 1 июня 2005 г. 

Является  ли  коммерческий  банк  конкурсным
кредитором предприятия по кредитному договору, если
срок возврата кредита наступает позже 1 июня 2005 г.? 
 

А) является 
Б) не является 

 

высокий 

ОПК-
2.4 

19. Проанализируйте ликвидность баланса: А) баланс абсолютно 
ликвиден 

Б) баланс неликвиден 
В)  баланс  ликвиден,  но
не 
абсолютно 

 

высокий 
Актив На 

нач
а 
ло 
год
а 

На
ко
н 
ец 
го
д
а 

Пассив На 
нач
а 
ло 
год
а 

На
ко
н 
ец 
го
д
а 

Наиболее 
ликвидные  

800 70
0 

Наиболее
срочные  

380 35
0 

Быстро 
реализуемые 

300 38
0 

Краткоср
о чные  

20 10 

Труднореализ
у емые 

255
0

25
5

Долгосро
ч ные 

70 50 



0 70 
Медленнореал
изуемые 

550
0 

55
7
0 

Постоянн
ые 

286
3
0 

28
7
70 

Баланс 291
0
0 

29
1
80 

Баланс 291
0
0 

29
1
80 

ОПК-
2.5 

20. По данным баланса предприятие: 
 

А) несостоятельно, но 
может восстановить 
свою 
платежеспособность 
Б) состоятельно, но есть
угроза утратить свою 
платежеспособность 
В) несостоятельно, и не 
может восстановить свою
платежеспособность 
г)  состоятельно,  и  нет
угрозы утратить свою 
платежеспособность 
 

высокий 

 
 
 

 


